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Tun paboTbl: KypcoBas paboTa
MpepmMeT: MawmMHoCTpoeHne

1. AHann3 YepTexa AeTa/n U TexHU4ecknx TpebosaHuin 3

2. OnpepeneHne Tuna NpPomn3BoACTBA N pacyeT TaKTa BbiNycka 4

3. Pa3paboTka MapLpyTHOro (ecam oH He pa3paboTaH paHee) TEXHOIOrMYECKOro npoLecca u HOpMMpPoBaHUE
onepauun 6

. PaccymTaTbh rofoByto TPy4OEMKOCTb M CTAHKOEMKOCTb onepauunini 8

. PacyeT KonnyecTBa ocHoBHOro obopyaoBaHuWs, onpenenTb rpaduk 3arpyskmn obopynosaHms 9

. PacyeT cocTaa n konn4yectBo paboTatowmx 11

. OnpepennTb COCTaB U paccymTaTb pa3Mepbl NPON3BOACTBEHHOW 1 BCNOMOraTesibHOW njowanun y4actka 14
. PazpaboTaTb paboyee mecTo cTaHOYHMKa 15

. OnpenennTb COCTaB U paccynTaTb pa3Mepbl CNy>KebHo-6bITOBbIX NoMeLleHun 17

10. ObocHoBaTb MpPUHLMMN pacCcTaHOBKN 060pyoBaHMSA 1 BbiIbpaTb A1 CBOEro y4yacTka 18

11. O6ocHoBaTb 1 BbIbpaTb CNOCOOLI XpaHEHUS, NepeMeLLLeHNA 3aroTOBOK Ha y4acTke 18

12. Crnocobbl yoaneHus cTpyxku, obecrneveHns COXK, macnom. 20

Cnuncok nntepaTypbl 22
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HeTtanb «CTakaH» N3roTaBamBaeTca U3 4yryHa mapkm CH20, npeactasnseT cobon Teno BpalleHue C LeHTpaibHbIM
OTBEpPCTUEM, Ha HapY>XHOW MOBEPXHOCTM NPUCYTCTBYET /bICKA, Ha TOPLLEBON NMOBEPXHOCTU MMEITCA NATb
oTBepCcTUi anameTpom 11 mMm, 1 ABa pe3bbOBLIX OTBEPCTUS.

YepTex getanu cogepxXut HeobxoaunMble BUAbI, falOLne NOJSIHOe nNpeaocTasiieHne o getanun. o ceoen
KOHCTPYKUUK AeTasb uMmeeT 60NbLINHCTBO NOBEPXHOCTEN OTKPbITHIX N AOCTYMAHbLIX Ana 06bpaboTku.
KOHCTPYKTOPCKNI YyepTex ansd aetann «CTakaH» BbINOMHEH B MacwTabe 2:1, conepXnT HeobxoanMble BUAbI 1
pa3pesbl AaloWmnX NosiHoe npeacTaB/ieHMe 0 AeTanu.

B OCHOBHOW HagnNucy YyepTexxa yKasaHbl CBeeHNs 0 MaTepuarsne, MacwTab (YepTexx COOTBETCTBYET), Macca
aetanu.

Ha yepTe)e OTCYyTCTBYIOT:

- MHpopMauma o TepmoobpaboTke;

- HeyKa3aHHble npefesibHble OTK/IOHEHWS, N AaHHble 0 pa3Mepax, 3Ha4YeHne KoTopbix obecnevnBaeTcs
WHCTPYMEHTOM

- OTCYTCTBYIOT TpeboBaHMS LWEepoxXoBaTOCTM HeobpaboTaHHON MOBEPXHOCTH.

- OTCYTCTBYIOT pa3Mepbl KaHaBKW AJ15 BbIX04a LWANGOBasIbHOIO Kpyra.

BbINOSIHMM KONMYECTBEHHYIO OLEeHKY AeTaan No CAefyowmnM npusHakam:

- KoachhunumeHT To4HOCTM 06paboTku:

K_Tt4=1-1/A_cp >0,8

roe A cp - cpegHuin KoapUUMeHT TOYHOCTU

A cp=A ni/A nl

rae A ni- YUCo0 pa3MepoB COOTBETCTBYIOLWEro KBanTeTa;

A _nl- 4ynucno KBaNUTETOB

A _cp=(14*17+1*9+42*¥7+1%6)/21=12,7

K T4=1-1/12,7=0,92>0,8

Mo paHHOMY KO3(hPULUMEHTY aeTanlb TEXHONOMMYHa

- KoathpuumeHT wepoxoBaToCTu:

K w=1/6_cp>0,16

B_cp- cpeaHMn Knacc LWepoxoBaToCTy;

b _cp=(14*6,3+3,2+1,6+0,8)/18=5,2

K w=1/5,2=0,19

JeTanb cynTaeTcs TexHosornyHom, ecnu Kwo,16.

2. OI'Ipe,EI,EJ'IEHI/Ie TWna Npon3BoacCTBa N paCyeT TaKTa BblMyCKa
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MpenBapuTenbHO TUM NMPOU3BOACTBa onpefensemM no Tabavue B 3aBUCMMOCTM OT MacCbl U rogoBoro obbema
BbINyCKa JeTanu.

Macca pgetannm m=4,57 kr, rogosoin o6beM Bbinycka getann N=40 000 wT. B roA.

Tabnnua 1.1 OaHHble oA npeaBapuTenbHOro onpegeneHna Tmna Npon3BoaCcTBa

Yucno obpabaTbiBaeMbIX AeTasien 04HOro TunopasMepa B rof

MpounsBoacTseo Tsaxxenbix (Maccon 6onee 100 kr) CpegHux (Maccorn 6onee 10 go 100 kr) Jlerkux (maccon go 10 kr)
EonHuyHoe Oo 5 Oo 10 Oo 100

MenkocepunHoe 5-100 10-200 100-500

CpegnHecepuinHoe 100-300 200-500 500-5000

KpynHocepunHoe 300-1000 500-5000 5000-50000

Maccosoe Bosiee 1000 bosniee 5000 Bosee 50000

MpenBapuTenbHO onpeaesisemM TUN NPON3BOACTBa Kak KpynHOCEpPUIMHoe.

KonnyecTBo getanen B mapTum 3anycka:

n=N*a/F

roe a - NepuoaAnYHOCTb BbiNyCKa B AHAX, peKOMeHAyeMoe 3HaveHune, a- 4,6,12;24, npuHnmaem, a=12
F=254 - yucno pabo4ynx gHewn, B roay.

n=40000%*12/254=1890 wrT.

OCHOBHbIM MapamMeTPoOM MNOTOYHOWN INHUN ABASETCA TakT paboTbl, KOTOPbLIN MOXET ObITb onpefeneH No popmyne:
T=(60®_na)/N,

rae T - TakT paboTbl, pacyeTHOe BpeMs BbiNycka obpabaTbiBaeMO 3aroTOBKM B MUHYTax;

dpn - pencTBuTeNbHbIN GoHA BpeMeHn paboTbl 060pyaoBaHMA B Hacax B rof;

N - nporpamMma BbiNyCka AeTasen WT/roa.

JencTButenbHbin hoHA paboyero BpeMeHn paccymTbiBaeTCA Mo hopmyne:

® n=D x C x H x (1- (B%)/(100%)),

roe D = 247 - konnyecTBo pabo4ynx gHen B rogy, WT;

C - KOIM4eCTBO CMEH, LWT;

H - BAnTeNnbHOCTb OQHOMN CMEHbI, Yac;

B - NnpoueHT NnaHOBbLIX MOTEPb Ha NepeHaNalKy v NaaHoBO-NpeaynpeanTenbHbIn peMOHT, %.
®_n=247*2*8* (1- (7%)/(100%))=3675,36 u.

1=(60*3675,36)/40000=5,51 MuH.
3. Pa3paboTka MapLpyTHOro (ecnm oH He pa3paboTaH paHee) TEXHOJIOMMYECKOro npoLecca U HOpMMpoBaHue
onepaummn

TexHonorn4yecknin MmappyT pa3paboTaH paHee, NnpeacTasaeH B Tabanue 3.1, HOpMblI BpEMEHU MO onepaumsaMm B
Tabnuue 33.2.
Tabnuua 3.1 - TexHonornyecknn mapwpyT obpaboTkn. Cxembl 6asmpoBaHUS

1. A.M.®upcos. MNpoekTupoBaHne y4acTka MexaHn4yeckon obpaboT-kn. MeTogmyeckne pekoMeHgaummn anis
camMoCcTosATeslbHON paboTbl CTyQEHTOB.

2. EropoB M.['. OCHOBbI MPOEKTMPOBaHNA MaLLUHOCTPOUTENbHBLIX 3a-BoA0B. M.: Beicluas wkona, 1969, 480 c., nn.
3. Wabawos, A.A. NpoekTNpoOBaHMe MALLNHOCTPOUTENIBHOIO NPON3-BOACTBA [DNeKTPOHHLIN pecypc] : yyebHoe
nocobue / A.A. LabawoB. — 3neKTpoH. AaH. — EkaTepnHbypr : Yp®Y, 2016. — 76 c. — Pexxum gocTtyna:
https://e.lanbook.com/book/99079.

4. BopoHeHKo, B.I. MpoekTnpoBaHNe MalLMHOCTPONTENLHOIO NPO-U3BOACTBA [D/IEKTPOHHbLIN pecypc] : y4ebHuk /
B.IM. BopoHeHKko, M.C. Yen-4vypos, A.l'. CxupTnaa3se ; nof pen. B. . BopoHeHKO. — 21eKTpoH. faH. — CaHKT-
MeTepbypr : JlaHb, 2017. — 416 c. — Pexxum gocTtyna: https://e.lanbook.com/book/93588.

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensax. Ecav Bbl xoTuTe noayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kursovaya-rabota/346498
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